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Potkat  jelena a  Waldvilla,  Cizinec,  Hranice desfourských lesů na velkostatku Smržovka,
Hledání  rovnováhy,  Design  československého  lisovaného  skla  1948-1989  a  Stará  vlast
Rokytnice v Krkonoších.

Tyto publikace získaly ocenění v letošním, pátém ročníku soutěže Kniha roku Libereckého
kraje. Slavnostní vyhlášení se uskutečnilo v pondělí 9. května od 15 hodin v Krajské vědecké
knihovně v Liberci.

„Letos bylo přihlášeno nejvíce knih ze všech pěti ročníků. Soutěžilo 39 titulů. Hodnotící komise vedla
nad jednotlivými knihami širokou diskuzi. Od obsahu přes grafické zpracování či cílovou skupinu až
po kvalitu vazby. Jsem ráda, že zájem o soutěž ze strany nakladatelů a autorů roste,“ uvedla Květa
Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

V letošním roce se soutěžilo v pěti základních skupinách. V kategorii Beletrie a poezie si cenu
převzal  Miroslav Stuchlý,  který do soutěže přihlásil  hned dvě knihy,  a  to  Potkat  jelena a
Waldwilla. V kategorii Literatura pro děti a mládež, učebnice se vítězem stala kniha Cizinec,
kterou do soutěže přihlásilo Dramacentrum Bezejména. Mezi odbornou a populárně naučnou
literaturou  vyhrála  kniha  Hranice  desfourských  lesů  na  velkostatku  Smržovka.  Nejlepší
uměleckou  monografií  a  výtvarnou  publikací  je  publikace  Hledání  rovnováhy  Design
československého lisovaného skla 1948-1989. V nové kategorii Kniha o obci se vítězem stala
Stará vlast Rokytnice v Krkonoších.

V kategorii čtenářské volby se až do konce nevědělo, která kniha vyhraje. Nakonec se s 370
hlasy vítězem stala kniha Jany Henychové Běžet život se psy Husky. Zvláštní cenu Libereckého
kraje  za  mimořádný přínos  v  oblasti  literatury  letos  získal  emeritní  ředitel  Krkonošského
muzea v Jilemnici, badatel, historik a literát Jan Luštinec.

Vítězové v kategoriích Beletrie a poezie, Odborná a populárně naučná literatura, Literatura pro



děti a mládež, učebnice, Umělecká monografie a výtvarná publikace, Kniha o obci a Osobnost
získali  odměnu deset tisíc korun a cenu, kterou speciálně pro tuto soutěž vyrobila Střední
uměleckoprůmyslová škola sklářská v Kamenickém Šenově.

Výherce kategorie Cena čtenářů získal výrobek šenovské umělecké průmyslovky. V letošním
roce  bylo  oceněno  i  pět  hlasujících,  kteří  podpořili  své  knihy  v  Ceně  čtenářů,  a  to  dárky
od Libereckého kraje, Knihkupectví a antikvariátu Fryč a Krajské vědecké knihovny v Liberci.


